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	Натисніть тут, щоб завантажити свою фотографію: /9j/4AAQSkZJRgABAQEAYABgAAD//gAcU29mdHdhcmU6IE1pY3Jvc29mdCBPZmZpY2X/2wBDAAoH	Surname: Хом'як 
	Name: Іван
	Patronymic: Миколайович
	Position: професор, завідувач кафедри української мови і літератури
	Position: учитель української мови і літератури ЗОШ № 17 і 22 м.Рівного; 
	Position: викладач, ст. викладач, доцент, професор, завідувач кафедри методики викладання і культури української мови 
	Position: професор, завідувач кафедри української мови, завідувач кафедри української мови і літератури 
	Degree: професор кафедри української мови і літератури
	ScieDegree: доктор педагогічних наук
	Address: вул. Семінарська, 2, м. Остріг, Рівненська обл., 35800
	Phone: 
	email: ivan.khomiak@oa.edu.ua
	Conferences: 3-4 жовтня 2013 р. – учасник Міжнародної науково-практичної 
конференції "Проблеми розвитку вищої школи та економіки в ХХІ столітті". 
(Рівне, МЕГУ).
10-11 жовтня взяв участь у круглому столі "Здобутки і перспективи 
сучасної лінгвоукраїністики", присвяченому 50-річчю кафедри української мови 
РДГУ.
17-18 жовтня – учасник ІІІ Всеукраїнської науково-практичної 
конференції "Слово, речення, текст: когнітивний, прагматичний, 
лінгводидактичний аспекти". Виступив із доповіддю "Дискурс як результат 
процесу взаємодії в соціокультурному аспекті". (Херсонський державний 
університет).
24-25 жовтня взяв участь в організації і проведенні ІІІ Всеукраїнської 
науково-практичної конференції "Актуальні проблеми культури української мови 
і мовлення". Виступив на пленарному засіданні із доповіддю "Зіставний аналіз 
понять мови і мовлення". (НуОА).
5-6 листопада взяв участь у між вишівській науково-практичній 
конференції "Актуальні проблеми культури української мови". Виступив на 
пленарному засіданні із доповіддю "Мовленнєва компетентність як особистісна 
характеристика філолога". (Сарни, РІППО).
7-8 листопада – учасник міжрегіональної науково-практичної 
конференції "Українська мова: шляхи формування предметних компетенцій". 
Виступив на пленарному засіданні із доповіддю "Зіставний аналіз понять мови 
і мовлення". (Чернігівський обласний інститут післядипломної педаг. освіти 
ім.К.Д.Ушинського).
10 грудня взяв участь у Всеукраїнській нараді "Навчальні та методичні 
аспекти викладання української мови і літератури в сучасній школі". Виступив із 
доповіддю "Робота з підручником в умовах особистісно орієнтованого навчання". 
(МОН України).
 5 березня 2014 р. – учасник міжвишівської науково-практичної 
конференції, присвяченої 200-річчю від дня народження Т.Шевченка. Тема 
доповіді – "Т.Г.Шевченко – основоположник української літературної мови" 
(МЕГУ ім.А.С.Дем’янчука).
13 березня взяв участь у між вишівській науково-практичній конференції, 
присвяченій 200-річчю від дня народження Т.Шевченка, "Я на сторожі коло 
їх поставлю слово". Тема доповіді – "Словникова робота як засіб формування 
лексичної компетентності" (Луцький педагогічний коледж).
19 березня під час Днів науки НаУОА керував секцією "Актуальні питання 
стилістики, лінгводидактики і культури української мови".
20 березня взяв участь у Всеукраїнській науковій конференції "Українська 
мовна особистість". Тема доповіді – "Лінгводидактичні основи засвоєння 
орфографії" (Національний педуніверситет ім.М.П.Драгоманова).
28 березня взяв участь у засіданні круглого столу "Урок української мови в 
системі компетентнісної освіти". Виступив із доповіддю "Типи уроків української 
мови" (ІП НАПН України).
1-2 квітня взяв участь в організації і проведенні Всеукраїнської науково-
практичної конференції "Феномен шістдесятництва в контексті літератури ХХ 
століття". Керував секцією "Лінгвостилістичний аналіз тексту". Виступив із 
доповіддю "Словникова робота як засіб формування лексичної компетентності" 
(НаУОА).
6 червня взяв участь в організації і проведенні науково-практичного 
семінару "Діалектологічні студії на теренах Рівненщини". Виступив із 
доповіддю "Територіальні діалекти в структурі національної мови" (НаУОА).
26 серпня взяв участь у науково-практичній конференції вчителів 
української мови, літератури та українознавства. Виступив на пленарному 
засіданні із доповіддю "Актуальні проблеми сучасного уроку української мови".
2-3 жовтня 2014 р. – учасник ІІ Міжнародної науково-практичної 
конференції "Теоретична і дидактична філологія: надбання, проблеми, 
перспективи розвитку" (ДВНЗ "Переяслав-Хмельницький державний 
педуніверситет ім.Г.Сковороди"). Виступив із доповіддю на пленарному 
засіданні.
	Subject3: 
	Subject2: Стилістика української мови; Методика викладання української мови у ВНЗ;
	Subject1: Сучасна укаїнська літературна мова; Методика викладання української мови;
	ArticlesPub: 
	ButtonField1: 
	ArticlesUnpub: 1. У ритмі життя // Рад. освіта.- 1984.- № 41.- С. 2.
2. Активізація пізнавальної діяльності учнів при вивченні правопису слів іншомовного походження // Українська мова і літ. в школі.- 1985.- № 4.- С.47-52.
3. Стверджувати роботою // Червоний прапор.- 1985.- № 219.- С. 3.
4. Навчаючи – виховувати // Рад. освіта.- 1985.- № 22.- С. 3.
5. Формування орфографічних умінь і навичок на уроці з єдиною темою висловлювання // Літературний процес на Україні 20-30-х років і творчість В.Поліщука: Тези доповідей і повідомлень республіканських літературних читань.- Рівне, 1987.- С. 123-124.
6.Использование средств массовой информации в работе над повышением орфографической грамотности  школьников // Формы и методы использования средств массовой информации в работе школы: Тезисы докладов и сообщений межвузовской научно-практической конференции.- Ровно, 1987.- С.174-175.
7. Забезпечення орфографічної грамотності учнів – важливе завдання школи // Українська мова і літ-ра в школі.- 1988.- № 2.- С. 47-52.
8. Формування у школярів 5-6 класів умінь розпізнавати словотворчі орфограми // Українська мова і літ-ра в школі.- 1988.- № 11.- С.48-51.
9. Формування орфографічної грамотності – важливий етап у підготовці вчителя-словесника // Формування і становлення сучасного вчителя: Тези доповідей науково-практичної конференції. Част. 2.- Рівне, 1990.- С.51.
10. Рольова гра як ефективний засіб підготовки студентів до навчальної роботи в школі // Актуальні питання вивчення у вузі курсу методики викладання мови і літератури в школі: Тези доповідей республіканської науково-практичної конференції.- Ніжин, 1990.- С.36-37.
11. Воспитание учащихся в духе мира на уроках украинского языка // Воспитание учащейся молодежи в духе мира и новое политическое мышление: Материалы международной научной конференции.- Ровно, 1990.- С.174-175.
12. Умови формування в учнів орфографічних умінь і навичок // Історичні аспекти розвитку освіти на Україні і становлення творчої особистості вчителя: Тези доповідей науково-практичної конференції, присвяченої 80-річчю проф., докт. пед. наук Мітюрова Б.Н.- Рівне, 1990.- С.140.
13. Формування орфографічних навичок в учнів 6-7 класів у процесі вивчення словотвору // Методика викладання української мови і літератури: Республіканський науково-методичний збірник.- К.: Рад. школа, 1990.- С.92-96.
14. Використання як дидактичного матеріалу висловлювань про українську мову //  Використання спадщини повернутих і забутих діячів науки та культури в навчальному процесі педагогічного вузу та школи: Тези республіканської міжвузівської науково-практичної конференції.- Рівне, 1991.- С.80.
15. Оптимальний вибір методів і прийомів вивчення орфографії // Актуальні проблеми сучасної філології: Філологічні студії.- Рівне, 1994.- С.95-103.
16. Дотримання правописних норм – важлива умова професіоналізму // Українська періодика: історія і сучасність: Доп. та повід. П Всеукраїнської науково-теорет. конференції.- Львів – Житомир, 1994.- С. 96-97.
17. Реалізація виховного потенціалу на уроках вивчення орфографії // Педагогіка єдиного і цілісного миру: Науково-методичний збірник праць учасників Міжнародної науково-практ. конференції.- Рівне, 1995. – С.180-181.
18. Дидактичні принципи навчання орфографії // Актуальні проблеми вищої педагогічної і загальноосвітньої школи: Збірник матеріалів міжвузівської науково-практичної конференції.- Рівне, 1995.- С.80-83.
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